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Aos treze dias do mês de janeiro de 2020(dois mil e vinte) às 19:00 horas, nas

dependências da Càman Municipal, em sessão plenriria extraordinaria e sob a

presidência da vereadora Débora Nava Ogliari reuniu-se o Legislativo Municipal de

Jacutinga, com a presenga dos seguintes vereadores(as): Avelino Ricardo Menegaz,
Clarice Boeira Coghetto,Darci José De Ré, Marcio Sommer, Maximino LorenzeÍli,
Odélcio Grando e Ronaldo Bordin. Com os trabalhos abertos pela seúora presidente,
passou-se imediatamente ao Grande Expediente. Em votação a Ordem do Dia é

aprovada pela unanimidade dos vereadores.Em discussão, Projeto de Lei n" 333712020,
que Autoriza o Município custear despesas relativas à EXPO-JACUTINGA e celebrar
parceria com a CDL e dá outras providências. O citado projeto encontrava-se na
Comissão de Constituição, Justiça e Redação que através da relatora substituta Clarice
Boeira Coghetto faz a leitwa do parecer final da comissão que é favorável à aprovação

do projeto sem emendas ou ressalvas. Igualmente encontíava-se na Comissão de

Orçamento, Finanças e Tributação que através do relator Avelino Ricardo l|1.enegaz faz
a leitura do parecer Íinal da comissão que favorável à aprovação do projeto sem

objeções. A vereadora Clarice Boeira Coghetto entende que não seria o momento de

realizar este evento devido a necessidade de investir em outras ríreas. Ouviu múto isso
de paÍe da populagão pois apesar do movimento que é gerado no município com esta

feira, em função da crise na atual situação não seria o momento correto. O vereador
Ronaldo Bordin é defensor da rcalizaçáo da feira desde que haja planejamento.
Conforme o vereador é um incentivo ao agronegócio agregaado valor às propriedades
rurais. Em rcLação à questão financeira, houve sobriedade no planejamento do

oÍçamento público tanto que as contas fecharam positivamente. Tem portanto a certeza
do sucesso do evento. O vereador Darci José De Ré tem em mente que não seria o
momento mais oportuno paru a reaTização da feira. Pede que sejam despendidos valores
razoáveis gastando menos. Sempre achou o gasto com shows exagerado pois muito
diúeiro é levado para fora. Importante diz o vereador, que a comissão responsável

teúa em mente reduzir o máximo os valores a serem gastos. O presidente Odélcio
Grando acompanha o colega Darci pois diúeiro de shows é diúeiro que sai de

Jacutinga. Necessiário que se estude bem economizaado o mríximo possível. O vereador
Avelino Ricardo Menegaz menciona que a despesa prevista no orçamento estava em
R$320.000,00 mas será muito aquém dentro do imaginado. Em relagão a crise entende
que se contiluasse a seca a realização da feira poderia ser revista. Sobre shows tem a
posição que sem este eventos musicais não é feira. Defende taÍnbém que não é para
gastar uma exorbitância mas valores dentro do que cúe no orçamento. O senhor -
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prefeito pediu que a Câmara apoie pois nem todos serão a favor mas a grande maioria
abraçou a realização da feira. Finaliza dizendo que o momento de crise se supera. O
vereador Marcio Sommer assinala ser favorável à realizaçáo da feira pois atrai a atenção
e divulga o município. Será dado um passo grande com a gratuidade dos ingressos. E
uma prÍxe a realizaçáo a cada dois anos e um grande incentivo às agro indústrias do
município. Em aparte o vereador Avelino Ricardo Menegaz lembra que Campinas do
Sul não realizou a feira mas gastou mais de R$100.000,00 com as festividades do Natal.
A presidente Débora Nava Ogliari afirma em princípio era contra a realização da feira
mas nos moldes que será realizada contemplando agroindústrias, pecuária e o comércio
local, merece o nosso apoio. Buscou informagões das despesas gastas na realizaçáo da
feira de 2014 que foram em torno de R$100.000,00 valores próximos ao vai ser gasto
neste ano. Portarto com os valores planejadas dá para fazer a feira de forma tranquila e

o diúeiro será bem investido. Finaliza aÍirmando torcer por uma bela feira. Em votação
o projeto é aprovado pela unanimidade dos vereadores. Projeto de Lei no 333812020,
que dispõe sobre o valor do padrão de referência aos profissionais do magistério público
municipal, par fins de atendimento do piso salarial profissional nacional, definido pela
Lei Federal n" 11.738/2008. O citado pÍojeto encontrava-se na Comissão de

Constituição, Justiça e Redação que através da relatora substituta Clarice Boeira
Coghetto faz a leitura do parecer final da comissão que é favorável à aprovação do
projeto sem emendas ou ressalvas. Igualmente encontÍava-se na Comissão de
Orçamento, Finangas e Tributação que aftavés do relator Avelino Ricardo Menegaz faz
a leitura do parecer final da comissão que favorável à aprovação do projeto sem

objeções. O vereador Avelino Ricardo Menegaz expõe que o presente projeto altera os
vencimentos dos profissionais do Magistério Municipal com reajuste conforme o Piso
Nacional do Magistério, assim o município estará cumprindo legislação federal que
regula a matéria. Conforme o vereador qualquer profissional tem direito a receber não
somente o piso mas o correto seria receber além do piso. O Estado do Rio Grande do

servidores com alegação da falta de diúeiro. Portanto area deveria receber
além do piso. Em votação o projeto é aprovado pela unanimr dos Nada
mais havendo a tÉtar, a senhora presidente encerra os da Câmara
Municipal, 13 de Janeiro de 2020.
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